
令和６年西予市教育委員会第12回定例会 会議録

Ⅰ 開会の月日及び場所

   令和６年12月 17日（金）

   西予市教育保健センター４階 第二研修室

Ⅱ 出席者

教育長 宇都宮 明彦   委 員（教育長職務代理者）木下 弘規

委 員 酒井 史朗    委 員 兵頭 美和

委 員 森 美佳

Ⅲ 議事に出席した公務員の職氏名

   教 育 部 長 谷口 佳代 教育総務課長 宮中 英希

   学校教育課長 青木 志郎 まなび推進課長 大﨑 伸一     

      教育総務課長補佐 橋本 欽司 教育総務課長補佐 土居 靖史

   学校教育課長補佐 桝田 寿美子 まなび推進課長補佐 髙木 邦宏

  まなび推進課長補佐 徃田 剛

Ⅳ 議題

１ 会議録の承認

  （１）令和６年西予市教育委員会第11回定例会会議録の承認について

２ 報告事項

  （１）令和６年12月の行事報告について

  （２）令和７年１月の行事予定について

  （３）令和７年西予市教育委員会第１回定例会の開催日程について

３ 議決事項

議案第 17号 西予市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則

       制定について

  議案第18号 西予市教育委員会の権限に関する事務の補助執行に関す

る規則の一部を改正する規則制定について



４ 協議・報告事項

    報告

（１） 全国学力・学習状況調査について

Ⅴ 会議の概要

１ 開会

教育長    午後３時30分開会を宣する。

        傍聴者は、西予市教育委員会傍聴規則を遵守するよう

お願いする。

２ 会議録の承認

  教育長    令和６年西予市教育委員会第 11 回定例会会議録につ

いて意見を求める。

  酒井委員    会議録の修正箇所を指摘する。

  教育長     修正する旨答える。

   教育長    修正した令和６年西予市教育委員会第11 回定例会会
議録の承認について賛成の委員の挙手を求める。

  全委員    全員挙手する。

   教育長   全会一致にて、修正した令和６年西予市教育委員会第

11回定例会会議録を承認する旨宣する。

３ 報告事項

  （１）令和６年12月の行事報告について

教育長     11 月 27 日に第 173 回乙亥大相撲が開催され、小中学

生の部におきまして、教育委員各位におかれては、早朝

から開会式と取組の表彰式にご協力いただきましたこ

とに感謝申し上げる。

        令和６年第４回西予市議会定例会が、12月３日から12

月 20 日までを会期に開催される。教育委員会に関係す

る補正予算、一般質問及びその答弁の内容については、

次回の定例会で説明する旨報告する。

  （２）令和７年１月の行事予定について

   教育長     事務局の報告を求める。

教育総務課長  １月行事予定について報告する。



教育長     １月行事予定について意見を求める。

全委員     特になし。

（３）令和７年西予市教育委員会第１回定例会の開催日程について

教育総務課長  令和７年西予市教育委員会第１回定例会の日程につ

        いて１月28日（火）午後３時から開催する旨提案する。

   教育長     令和７年西予市教育委員会第１回定例会の開催日程に

ついて意見を求める。

   全委員     特になし。

   教育長     令和７年西予市教育委員会第１回定例会を１月 28 日

（火）午後３時から開催する旨宣する。

４ 議決事項

  議案第 17 号 西予市教育委員会事務局組織規則の一部を改正する規則制

定について

教育長     事務局の説明を求める。

学校教育課長  不登校支援及び中学校部活動の地域移行に係る業務を

明確にするため、本規則の一部を改正し、所要の整備を

行うものである旨説明する。

教育長     原案について質疑を求める。

全委員    特になし。

教育長     原案について賛成の委員の挙手を求める。

   全委員     全員挙手する。

   教育長     全会一致にて、原案とおり可決決定する旨宣する。

   

  議案第 18 号 西予市教育委員会の権限に関する事務の補助執行に関する

規則の一部を改正する規則制定について

   教育長     事務局の説明を求める。

   学校教育課長  教育委員会が進めている不登校対策の一層の充実を図

るため、子育て支援課に設置されている「西予市こども

家庭センター」と連携することとし、不登校対策の一部

の業務を補助執行させるため、本規則の一部を改正し、

所要の整備を行うものである旨説明する。

   教育長     原案について意見を求める。

   全委員     特になし。



   教育長     原案について賛成の委員の挙手を求める。

   全委員     全員挙手する。

   教育長     全会一致にて、原案のとおり可決決定する旨宣する。

５ 協議・報告事項

  報告

（１）全国学力・学習状況調査について

  教育長     全国学力・学習状況調査について説明を求める。

   学校教育課長  令和６年度の全国学力・学習状況調査における西予市

の結果について、小学校、中学校の順で説明する。

   教育長     報告事項について質疑を求める。

   木下委員    結果を基にした分析もよく行われており、状況がよく

理解でき、ありがたく思う。また、児童生徒質問調査で

は、ほとんどの項目が全国平均を上回り、非常に良い傾

向にある旨述べる。

   酒井委員    学力についての追跡調査結果があればよいと思う。ま

た、小学校と中学校で情報交換ができれば重点的に学力

向上が図れるのではないか、結果を教師がどう受け止め

授業を行うかが重要である旨述べる。

   学校教育課長  研修会を開き小中学校が連携し、学力向上のための課

題を共有することができると思う旨答える。

   藤森委員    個人的な意見ではあるが思考力・判断力・表現力が下

がってきていると思う。そのため、国語力が必要ではな

いかと考える。読む力をつける取り組みがあるかお聞き

したい旨述べる。

   学校教育課長  それぞれの学校で読書活動に取り組んでいるが、家庭

での読書時間が少ない。保護者も含めた読書離れが進ん

でいると思う旨答える。

   兵頭委員    ＩＣＴ化により、問いに対してすぐに答えが得られる

ため、結果が早く出る一方で、子どもたちの考える力が

低下しているのではないかと思う旨述べる。

   学校教育課長  ＩＣＴを活用して学力を向上させるにあたっては、し

っかりと読んだり書いたりして、思考力・表現力を高め

ると同時に、ＩＣＴの有効利用の推進を図っていくこと

が今後の課題とする旨答える。



６ その他

教育長     事務局に報告を求める。

教育総務課長  特になし。

    

７ 閉会

   教育長     午後４時40分閉会を宣する。




